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Aciklamalar

1. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

2. Smav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

3. Farkli el yazilari, Tiirkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tium ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

1. Cevaplarinizi en fazla 4 A4 sayfay1 dolduracak bicimde sisteme
yukleyiniz.

5. Tiim cevaplarimizi anlasilir bir bigimde agiklayarak yaziniz. Acgiklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

6. Bu smav kisisel basarinizi gostereceginden simavin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi
kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

SORULAR

dx belirsiz integralini hesaplayiniz.

1. (15 puan)/—'13731((1;)33)2

2. (15 puan) f fonksiyonu [—a, a| arahginda ¢ift fonksiyon olmak tizere

1+e$ /f

oldugunu gosteriniz.

3. (15 puan) Eger

flz) = a? /0r sin (#) dt

ve f(1) = C ise f'(1)’i C’ye bagh olarak bulunuz.
4. (15 puan) y = Inx egrisi, x-ekseni ve = e dogrusu arasinda kalan bolgenin a) Alanini bulunuz. b) Bu

bolgenin z-ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle elde edilen kati cismin hacmini bulunuz. ¢) Bu bélgenin
y-ekseni etrafinda dondiirtilmesiyle elde edilen kati cismin hacmini bulunuz.

5. (20 puan) /

m integralinin karakterini belirleyiniz.
x

6. (20 puan) r = 8sin(#) ¢emberinin i¢i ve r = 6cosec(f) dogrusunun altinda kalan bolgeyi ¢iziniz ve bu
bolgenin alanini hesaplayiniz.

BASARILAR Doc. Dr. Fatih KIZILASLAN
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